

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юсупова Султана Айратовича тему: «Организация ветеринарного обслуживания диких животных», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02-ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

В настоящее время все большее внимание населением страны уделяется на содержание диких животных в неволе. Одной из проблем содержания животных в пределах ограниченных территорий является предохранение их от болезней, т.к. в данном случае нарушаются экологические условия их существования и это требует особого отношения к ветеринарному обслуживанию их. В тоже время организационные вопросы ветеринарного обслуживания диких зоопарковых животных практически не имеют отражения в части регламентирующих документов, в частности нормы затрат времени на проведение ветеринарных мероприятий.

Юсупов Султан Айратович в диссертационной работе на тему: «Организация ветеринарного обслуживания диких животных», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02-ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология, решает данную задачу. Для чего им изучены вопросы организации, ветеринарного обслуживания зоопарковых животных в ряде городов Российской Федерации, проведен анализ их заболеваемости, осуществил нормирование затрат времени на проведение ветеринарных мероприятий, определил экономическую эффективность ветеринарных мероприятий исходя из полученных результатов он разработал рекомендации по совершенствованию ветеринарного обслуживания диких зоопарковых животных. Все исследования, проведенные лично автором, позволили ему выполнить диссертационную работу с использованием современных методов

исследований. Диссертационная работа логически продумана, при ее выполнении использовано достаточное количество экспериментального материала и получены достоверные результаты. Выводы и предложения вытекают из проделанной работы и имеют теоретическое и практическое значение, что позволяет решить проблему совершенствования ветеринарного обслуживания диких зоопарковых животных

В тоже время к соискателю Юсупову Султану Айратовичу на тему имеется вопрос:

1. Ваши нормативные показатели затрат времени на проведение ветеринарных мероприятий в зоопарках имеют отличия от норм затрат времени на проведение ветеринарных мероприятий в продуктивных хозяйствах?

В целом считаю, что диссертационная работа Юсупова Султана Айратовича на тему: «Организация ветеринарного обслуживания диких животных», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02-ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология, соответствует паспорту специальности и требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Фазлаев Рафкат Галимович

450001, республика Башкортостан, г. Уфа, ул. 50 лет Октября, 34,

Башкирский государственный аграрный университет

Профессор кафедры инфекционных болезней, зоогигиены и ветсанэкспертизы Башгосагроуниверситета, доктор ветеринарных наук

Подпись *Фазлаев Р. Г.*
ЗАВЕРЯЕТ
Заведующий канцелярией
Фазлаев Р. Г.
« 06 » 11 20 19
ИНН 0278011005

